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A Bonyhádi Rendőrkapitányság 2023. évi szakmai tevékenységét és a feladatok végrehajtását 

minden szakterületen magas színvonalon teljesítette, a közbiztonsági és bűnügyi helyzet 

érdemben nem változott. Folyamatosan biztosítani tudtuk a településeken a rendőri jelenlétet. 

Az önkormányzatokkal és a társszervekkel az együttműködés továbbra is jónak értékelhető.  

 

I. A Bonyhádi Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó települések 

közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám), a 

közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek 

biztonsága.  

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

A rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma a befejezett nyomozásokban 25.41%-

kal volt több, mint a 2022. évben, számuk 303-ról 380-ra emelkedett. Ezen belül Bonyhád város 

illetékességi területén elkövetett regisztrált bűncselekmények száma 152-ről 207-re változott.   

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

A működési területen a regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények száma 111-ről 124-

re emelkedett.   

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása. 

A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, 1066,3-ról 1353,0-ra 

növekedett.  

1.4. A vármegye területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása. 

A működési területen a regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények száma a 2022. évről a 

2023. évre 140-ról 198-ra változott. A főbb jellemzők az alábbiakban foglalhatók össze. 

Emberölés nem történt, a testi sértések száma az előző évhez képest 18-ról 27-re emelkedett, a 

súlyos testi sértéseké 8-ról 12-re változott. Kiskorú veszélyeztetés a 2022. évben 2 esetben 

történt, az elmúlt évben nem volt. A garázdaságok száma 18-ról 20-ra kis mértékben 

növekedett. Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény – a terjesztői magatartás tekintetétben – 

sem a 2022. évben, sem tavaly nem történt. A lopások esetszáma 53-ról 73-ra módosult, ezen 

belül a személygépkocsi lopás 1-ről 0-ra redukálódott, míg a zárt gépkocsi feltörések száma 0-

ról 1-re emelkedett. A lakásbetörés száma 5-ről 6-ra változott. A rablás, zsarolás száma az előző 

évhez hasonlóan 0. A kifosztás 0-ról 3-ra változott. A rongálások száma 9-ről 28-ra módosult. 

A jármű önkényes elvétele bűncselekmény az előző évihez képest 4-ről 3-ra csökkent.   

Bonyhád Város területén a kiemelten kezelt bűncselekmények száma 71-ről 112-re változott. 

A főbb jellemzők az alábbiakban foglalhatók össze: emberölés nem történt, a testi sértések 

száma 10-ről 8-ra csökkent, ezen belül a súlyos testi sértések esetszáma 4-ről 2-re mérséklődött. 

A garázdaságok száma 13-ról 11-re redukálódott. A lopások száma 29-ről 48-ra nőtt. A 

lakásbetörések száma 1-ről 3-ra változott. A rongálások száma 5-ről 20-ra emelkedett. Jármű 

önkényes elvétele bűncselekmény a 2022. évben nem volt, a 2023. évben 2 esetben történt. 

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény (terjesztői magatartás tekintetétben) nem volt, zárt 

gépkocsi feltörés a 2022. évben nem volt, tavaly 1 esetben történt. Rablás, kiskorú 

veszélyeztetése, személygépkocsi lopás, kifosztás a 2023. évben nem történt. 

 

 

 



3 

 

1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges 

értékelése. 

A Bonyhádi Rendőrkapitányság illetékességi területén a 14 kiemelten kezelt bűncselekményen 

felül a jelentősebbek az alábbiak szerint változtak. Az online térben elkövetett csalások száma 

a 2022. évről a 2023. évre 54-ről 17-re csökkent. Az információs rendszer felhasználásával 

elkövetett csalások száma 9-ről 21-re változott. Információs rendszer vagy adat megsértése 

bűncselekmény vonatkozásában a 2022. évi 7 eset 5-re csökkent. 

 

1.6. Esetlegesen a területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést 

kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – 

nyilvános információk rövid összefoglalása. 

A korábban jellemző elkövetési magatartások és módszerek mellett a Bonyhádi 

Rendőrkapitányságon a 2022. évben már megjelenő, de az elmúlt évben többszörösére 

elszaporodó információs rendszer felhasználásával elkövetett csalásoknál jelentek meg új 

elkövetési módszerek.  A továbbra is népszerű Anydesk – távoli hozzáférést biztosító – 

alkalmazások letöltése módszerével elkövetett bűncselekmények mellett megjelentek a Foxpost 

és más hasonló csomagküldő cég nevében adathalászat módszerével elkövetett csalások. Ezen 

ügyek során a bankkártya adatok megszerzésével ATM pénzfelvétel vagy vásárlás történik 

rendszerint olyan weboldalon vagy ATM automatában, melynek ellenőrzésére nincs lehetőség.  

Sok ügyben megfigyelhető volt, hogy a kicsalt pénzek olyan bankszámlára kerülnek utalásra, 

melynek tulajdonosai nem tudnak a csalásról, a beérkező pénzekről téves információval 

rendelkeznek. A pénzt a tettesek utasítása alapján általában olyan helyekre továbbítják, ahol azt 

kriptovalutára váltják, ezáltal a felderítés komoly nehézségekbe ütközik. Ezekben az ügyekben 

a pénzmosás elkövetésének megállapítására sok esetben nem volt lehetőség.  

Megállapítható volt egy olyan elkövetői magatartás is, mely rendszerszerű működésre utal 

azáltal, hogy bizonyos személyek banki munkatársnak kiadva magukat úgynevezett spoofing 

híváson keresztül (generált hívószám kijelzéses hívás) megszerzik a banki adatokat, a Netbank 

belépéseket, és az általuk kezdeményezett utalásokhoz a jóváhagyó sms-ekben lévő kódokat 

maguk a sértettek diktálják vissza. Ezen adatokat feltehetően komolyabb informatikai tudással 

rendelkező személyek azonnal felhasználják és az így megszerzett adatokkal utalják vagy 

vásárolják el a sértettek pénzét. Átutalások során azon bankszámlák egy részét csak köztes 

számlaként használják, amihez a hozzáférést megszerezték, így is nehezítve az azonnali rendőri 

intézkedések eredményességét. A banki átutalási rendszer azonnali tranzakció végrehajtási 

lehetőségét kihasználva ezen esetekben mind a lefoglalás, mind a nyomon követés csakis 

késedelemmel hajtható végre. Így az időszerűség nagyon szűk keresztmetszetre redukálódott, 

ami akár perceket is jelenthet. Ezen bűncselekmények elleni fellépéshez mindenképp szükséges 

a pénzintézetek gyors és hatékony közreműködésének megszervezése is. Az ilyen jellegű 

cselekményekből származó pénzek jelentős része szintén kriptovaluta vásárlásra van 

felhasználva, ahol a nyomon követes a blokláncon adott, azonban a személyhez köthetőség 

sokkal nehezebben bizonyítható. Itt jegyezném meg, hogy világviszonylatban is növekedő 

érdeklődés mutatkozik intézményi oldalról is a kriptovaluták irányába, így ennek jelentős 

árfelhajtó hatása is hamarosan érezhetővé vállik, ezért feltehetően e bűncselekmények 

gyakorisága is növekedni fog, hiszen az elkövetők még a jelentős ármozgás előtt kívánnak 

bevásárolni e termékekből, hogy minél nagyobb nyereséget realizáljanak a későbbiekben. 
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2. A bűnüldöző munka értékelése. 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása. 

A nyomozáseredményességi mutató valamennyi bűncselekmény esetében 87,9%-ról 82,7%-ra 

változott. 

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója. 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 97,4%-ról 

98,3%-ra javult.  

 

2.3. A helyi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozáseredményességi mutatójának alakulása. 

A kapitányság működési területén a vizsgált időszakban emberölés nem történt. A 

nyomozáseredményességi mutatók az alábbiak szerint alakultak. A testi sértések mutatója 94,4 

%-ról 96,3%-ra emelkedett, ezen belül a súlyos testi sértések nyomozáseredményességi 

mutatója 100%-ról 91,7%-ra mérséklődött. A lakásbetörés 80,0%-ról 75,0%-ra módosult. A 

lopások nyomozáseredményessége 64,5%-ról 80,9 %-ra emelkedett. A csalások 

nyomozáseredményességi mutatója a tavalyi 96,6 %-ról 25,0 %-ra változott. A jármű önkényes 

elvétele nyomozáseredményességi mutatója 100%.  A rongálás nyomozáseredményességi 

mutatója 71,4%-ról 96,4 %-ra emelkedett.  A garázdaság nyomozáseredményességi mutatója 

nem változott, 100 %. 

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok. 

A bolti lopások számában kisebb növekedés figyelhető meg. Míg a 2022. évben 11 darab, úgy 

tárgyévben összesen 17 darab bolti lopás miatt kezdeményezett hatóságunk szabálysértési 

előkészítő eljárást. Nagyobb és forgalmasabb bevásárló üzletek sérelmére követték el a vagyon 

elleni cselekményeket, melyek zömét utólagosan, a telepített biztonsági kamerafelvételek 

visszatekintését követően észleltek a sértettek és tették meg feljelentésüket.   

A szabálysértési előkészítő csoport felderítési mutatója az elzárással is sújtható szabálysértések 

esetében az előző évhez képest 71,41%-ról 54,55%-ra csökkent. A tulajdon elleni 

szabálysértések felderítési eredményességi mutatója 52,38% volt. A bolti lopások felderítési 

eredményessége továbbra is 100%-os.  

Az ismeretlen elkövetők ellen indult lopások szabálysértési ügyeinek felderítési 

eredményessége az elmúlt éveben – bolti lopások nélkül – 47,37,%-ra csökkent 70%-ról.   

A tárgyévben 112 elzárással is sújtható szabálysértési eljárást fejeztünk be és 118 szabálysértési 

ügyet indítottunk.  

A befejezett szabálysértési előkészítő eljárások közül 40 ügyben – bolti és egyéb – lopás, 25 

ügyben egyéb tulajdon elleni, míg 43 ügyben pedig egyéb elzárással is sújtható szabálysértés 

miatt indított előkészítő eljárás került befejezésre.  

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet értékelése. 

4.1. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások. 

 

A 2023. évben a személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek száma 7%-kal, 42-ről 

39-re csökkent az előző évhez képest. Halálos eredményű baleset az illetékességi területen a 

2022. évben 2, míg 2023-as évben 3 esetben volt, ez 50%-os emelkedés. Súlyos sérüléssel járó 
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baleset 2022-es évben 19 esetben történt, míg a 2023-as évben 12 esetben történt, mely 37%-

os csökkenést eredményezett.  

Könnyű sérüléssel járó baleset 2022-es évben 21 esetben történt, míg 2023-as évben 24 esetben, 

ez 14%-os növekedés. 2022-es évben a 42 személyi sérüléssel járó közlekedési balesetből 3 fő 

volt ittas okozó, ami 7,14%-os arány. A 2023-as évben a 39 személyi sérüléssel járó közlekedési 

balesetből 5 fő volt ittas okozó, ami 12,8,%-os arány. A sérülés nélküli balesetek számadataiban 

kisebb növekedés tapasztalható, de itt kisebb mérvű látencia van jelen. 2022-es évben 111 db 

közlekedési balesetet regisztráltunk, míg 2023-as évben pedig 116 volt. 

A legtöbb balesetet okozó jármű személygépkocsi volt 32, motorkerékpár 4, tehergépkocsi 1, 

autóbusz 1, valamint gyalogos 1 esetben volt személyi sérüléses baleset okozója. 

A fő baleseti ok továbbra is az abszolút és a relatív sebesség nem megfelelő megválasztása 14 

esetben. Második baleseti ok az elsőbbségi jog meg nem adása 11 esetben. A kanyarodási 

szabályok megszegése 9 esetben, a követési távolság be nem tartása miatt 1 esetben az előzés 

szabályainak be nem tartása miatt 2 esetben, előzés, valamint egyéb ok miatt 1-1 esetben történt 

személyi sérüléses közlekedési baleset. Műszaki hiba miatt illetékességi területünkön 

közlekedési baleset nem történt.  

Az elemzések és értékelések alapján, az illetékességi területünkön baleseti gócpont nincs.  

 

4.2. A közlekedésbiztonsági helyzetet leginkább befolyásoló jogsértések visszaszorítása 

érdekében folytatott tevékenység, a kiemelt intézkedések (a sebességtúllépés, az elsőbbség 

meg nem adása, az irányváltoztatási szabályok meg nem tartása és a passzív biztonsági 

eszközök használatának elmulasztása miatti intézkedések, valamint a pozitív eredményű 

ittasság ellenőrzések számának) százalékos megoszlása. 

 

A Bonyhádi Rendőrkapitányság vonatkozásában a legfőbb célkitűzés az illetékességi területen 

az elmúlt években elért eredmények további javítása, a halálos kimenetelű közúti közlekedési 

baleset számának és az ittasan okozott balesetek számának csökkentése, továbbá a kiemelt 

baleseti okokban szereplő szabálysértések elkövetőivel szembeni rendőri intézkedések 

számának fokozása. A Bonyhádi Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály állománya a 2023. 

évben havonta közlekedésrendészeti feladatokat látott el a Tolna Vármegyei Rendőr-

főkapitányság Rendészeti Igazgatóság Közlekedésrendészeti Osztály által készített 

feladattervek alapján, valamint ezen közlekedésrendészeti ellenőrzéseken felül a Bonyhádi 

Rendőrkapitányság Rendészeti Osztálya heti szinten tartott ellenőrzéseket a 

közlekedésbiztonsági helyzet javítása érdekében. A közlekedésrendészeti ellenőrzések során 

súlyponti feladatként került meghatározásra a biztonsági öv használatának ellenőrzése, a 

sebességellenőrzési feladatok, a haladás-, kanyarodás és elsőbbség szabályainak megsértőivel 

szembeni rendőri intézkedések, valamint az ittas / bódult állapotban elkövetett járművezetés 

megelőzése, illetve az ilyen állapotban okozott balesetek számának csökkentése érdekében 

szervezett közlekedésrendészeti ellenőrzések. 

 

5. Az illegális migráció helyzete (jellemző kategóriák; trendek, módszerek; a 

visszaszorítás érdekében tett intézkedések). 

Magyarország déli határszakaszán Baranya, Bács-Kiskun és Csongrád-Csanád vármegyékben 

továbbra is számolni lehet az illegális határátlépést megkísérlő külföldiek megjelenésével. Az 

illegális határátlépést megkísérlők száma tovább is magas volt 2023-ban.  

Az illegálisan belépő külföldiek célja, hogy az átlépésüket követően Magyarország területén minél 

gyorsabban átjutva Nyugat-Európába utazzanak embercsempészek segítségével.  

Az illegális migráció kezelésére meghatározott szolgálati feladatokat végrehajtottuk. Átrendelésre 

nem került sor, a célzott ellenőrzések mellett az éjszakai szolgálatokban 2 helyszínen naponta 1-1 
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óra időtartamban álló mélységi migrációs ellenőrzést kellett végrehajtani. A 2023. évben 

embercsempész elfogására és illegális migránsok visszatartására nem került sor. 

A Bonyhádi Rendőrkapitányság határrendészeti feladatokat nem lát el. Az illegális migráció 

visszaszorítása érdekében a folyamatos rendészeti és bűnügyi operatív elemzések alapján 

kiválasztott helyszíneken, a fokozott rendőri jelenlét segítségével, az illegális migrációval 

kapcsolatos jogsértések megelőzése, megakadályozása, a szubjektív biztonságérzet érezhető 

növelése, a közlekedésbiztonsági helyzet javítása érdekében központilag elrendelt mélységi 

ellenőrzéseket hajtottunk végre. 

Külszolgálatra történő átrendelés a 2023. évben 3 esetben történt 1 hónap időtartamra, a Görög-

Észak-macedón, valamint a Szerb határszakasz megerősítésében vett részt bonyhádi rendőr, ahol 

határvédelmi feladatokat láttak el a helyi szervek munkatársaival. 

A szezonális turisztikai forgalomból eredően a schengeni külső határszakasz közúti határátkelő 

helyein időszakosan megnövekedett útlevélkezelői feladatok végrehajtásának biztosítására 

létrehozott ideiglenes útlevélkezelői csoportba szervezeti egységünk kettő főt delegált.  A 2023-

as évben 3 napos átrendelésekkel a Nagylaki HRK Csanádpalota Autópálya Határátkelőhelyen, 

valamint Nagylak Közúti Határátkelőhelyen teljesítettek IUCS szolgálatot. 

Idegenrendészeti tevékenység végrehajtásában a Bonyhádi Rendőrkapitányság a 2023. évben nem 

vett részt. 

 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete 

 

Magyarország déli határszakaszán Baranya, Bács-Kiskun és Csongrád-Csanád vármegyékben 

továbbra is számolni lehet az illegális határátlépést megkísérlő külföldiek megjelenésével. A 

2023. évben az illegális határátlépést megkísérlők száma tovább emelkedett.  

Az illegálisan belépő külföldiek célja, hogy az átlépésüket követően Magyarország területén 

minél gyorsabban átjutva Nyugat-Európába utazzanak embercsempészek segítségével.  

Az illegális migráció kezelésére meghatározott szolgálati feladatokat végrehajtottuk. 

Átrendelésre nem került sor, a célzott ellenőrzések mellett az éjszakai szolgálatokban 2 

helyszínen naponta 1-1 óra időtartamban álló mélységi migrációs ellenőrzést kellett 

végrehajtani. Az álló ellenőrzések a 6. számú főút és az 5603. számú mellékút kereszteződését, 

valamint a 6534 számú mellékút Bonyhád és Nagymányok közötti szakaszát érintették. A 2023. 

évben embercsempész elfogására és illegális migránsok visszatartására nem került sor.     

 

 

II. A Bonyhádi Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és 

az azzal kapcsolatos feladatok 

 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága. 

 

A Bonyhádi Rendőrkapitányság vonatkozásában 2023-ban a közterületi jelenlét mértéke, a 

közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területeken eltöltött idő a 

korábbi év azonos időszakához képest kismértékű csökkenést mutat. A teljes Rendészeti 

Osztály állományát tekintve a közterületi szolgálatra történő vezénylések száma a 2023. évben 

5.719 esetszámmal 41.246,82 óra. A közterületi szolgálatban eltöltött órák átlaga a fenti 

mutatók tükrében 6,87 óráról 7,2 órára növekedett. 

A Bonyhádi Rendőrkapitányság illetékességi területe összesen 25 települést ölel fel – Bonyhád 

és Nagymányok városokkal együtt –, így az illetékességi terület nagysága 476,8 km2. A 

lakosság száma 29.390 fő (a 2023. 01. 01. adatok szerint), mely adatokat figyelembe véve 1 fő 
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(ténylegesen hadra fogható rendészeti létszám 45 fő) közterületre vezényelhető hivatásos 

rendőrre 10,59 km2 területen 653 fő lakos mutatható ki.  

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok 

eredményei), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátására 

vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések megjelölése. 

 

A bűnügyi és közbiztonsági helyzet folyamatos figyelemmel kísérésével, elemző-értékelő 

munka alapján, észszerű szolgálatszervezéssel, valamint a rendelkezésre álló erők és eszközök 

feladatorientált és költséghatékony kihasználásával került a szolgálatteljesítés megvalósításra. 

 Az elfogások számában jelentkező csökkenés (a 2022. évben 69, a 2023. évben 53) annak 

ellenére következett be, hogy a közlekedés biztonsága növelése érdekében bevezetett 

intézkedések, fokozott ellenőrzések számát növeltük.    

Az elrendelt elővezetések számában az előző évhez képest kismértékű csökkenés mutatható ki, 

mellyel arányosan a végrehajtott elővezetések számában és eredményességében is hasonló 

mértékű csökkenés mutatkozik. A szabálysértési feljelentések száma kismértékben csökkent, 

míg a büntető feljelentések száma emelkedett a 2022. évhez képest. Míg az előző évben 402 db 

szabálysértési feljelentés készült, úgy tárgyévben 394 db, a büntető feljelentések száma 44-ről 

57-re emelkedett. 

A reagáló-képesség biztosítása és a 24 órás lefedettség biztosítása érdekében nappali és éjszakai 

időszakban megfelelő számú rendőri egység kerül vezénylésre. 

A Készenléti Rendőrség (KR) - alárendeltségben - rendszeresen segítette munkánkat és 

teljesített közterületi szolgálatot illetékességi terültünkön.  

A 2023. évben összesen 26 alkalommal, 92 fővel 1.104 óra felhasználásával vett részt a 

közterületi szolgálat ellátásában.   A működési körzet településein átlagosan 8 órás szolgálattal 

1 bevetési egységgel, járművekkel láttak el szolgálatot. Tevékenységük mindvégig a lakosság 

szubjektív biztonságérzetének növelését, valamint a bűn- és balesetmegelőzést szolgálta. 

Valamennyi településen megjelentek, mely nagyban hozzájárult a lakosság szubjektív 

biztonságérzetének növeléséhez. 

 

3. A rendezvénybiztosítások. 

A Bonyhádi Rendőrkapitányság illetékességi területén a 2023. évben nem a gyülekezési 

törvény hatálya alá tartozó 79 db rendezvényt 311 fő igénybevételével 932,5 óra 

felhasználásával biztosítottuk. A rendezvényszervezőkkel minden alkalommal egyeztetés 

történt a bejelentések tárgyát képező eseményekkel kapcsolatosan. A bejelentett 

rendezvényeken rendkívüli esemény nem történt, rendőri intézkedésre 5 estben került sor. 

Rendezvények biztosításához csapaterős tevékenység alkalmazására nem volt szükség. 

A gyülekezési törvény hatálya alá tartozó rendezvényt 14 esetben jelentettek be hatóságunknak, 

melyek 36 fő igénybevételével és 62 óra felhasználásával kerültek biztosításra. A bejelentővel 

valamennyi esetben egyeztetés történt. A rendezvények aláírásgyűjtésre, szórólap terjesztésre, 

lakossági kapcsolattartásra irányultak, azokon jogsértés nem történt, rendőri intézkedésre nem 

került sor.    

Továbbiakban részt vetünk az OZORA fesztivál, Gemenc Nagydíj, Videoton Székesfehérvár 

és Paks NBI labdarúgó mérkőzések biztosításában. 
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4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri 

intézkedések).  

 

A Bonyhádi Rendőrkapitányság vonatkozásában az orosz-ukrán konfliktus következtében a 

2023. évben többletfeladat nem került delegálásra. 

Az illetékeségi területen élő a háborús konfliktus elől menekülő személyek létszámát 

folyamatosan figyelemmel kísértük. A helyi sajátosságoknak és a bűnügyi helyzetnek 

figyelembe vételével visszatérően ellenőriztük a szálláshelyek környezetének közbiztonsági 

helyzetét. 

Az állampolgárok szubjektív biztonságérzetének felmérése érdekében visszatérő ellenőrzéseket 

hajtottunk végre a szálláshelyek környezetében. 

A Bátaapátiban működő Regionális Radioaktív Hulladékkezelő létesítményben 2023. május 

10-én fizikai védelemi gyakorlat került megtartásra. 

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése. 

A Bonyhád Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály Körzeti Megbízotti Alosztály egy fő 

alosztályvezetői, három fő csoportparancsnoki és 14 fő körzeti megbízotti státusszal 

rendelkezik kialakítása óta. Mindhárom körzeti megbízotti csoport teljes rendőri létszámmal 

működik.  

Körzeti megbízotti szaktanfolyami végzettsége valamennyi körzeti megbízottnak van.  

Életkorukat és hivatásos szolgálati viszonyban eltöltött éveiket is tekintve tapasztalt, nagy 

rutinnal, illetékességi területükön elfogadott és megbecsüléssel rendelkező munkatársakról 

beszélhetünk. Életkor megoszlásukat tekintve 30 év alatt nincs, 31-35 év közötti 3 fő, 36-40 év 

közötti 2 fő, 41-45 év közötti 4 fő, 46-50 év közötti 6 fő és 50 év fölötti 2 fő.  

Szolgálati mobiltelefon, Nova mobil okos eszköz, ittasság ellenőrzéshez szükséges 

mérőeszközeik rendelkezésre állnak, minden körzeti megbízott a látható rendőrség jegyében 

megkülönböztető jelzésekkel ellátott szolgálati gépkocsit használ. A székhelyeken és a 

települési szinten kihelyezett körzeti megbízotti irodák címei változatlanok, az irodák külső és 

belső felújítottsága megfelelő. 

A Körzeti Megbízotti Alosztály állománya végrehajtotta a klasszikus értelemben vett – 

illetékességi területén a rendőri jelenlét megteremtése, kapcsolattartás az önkormányzatokkal, 

helyi lakosokkal – körzeti megbízotti feladatait, számos esetben közterületi járőrszolgálatot 

látott el a Bonyhádi Rendőrkapitányság illetékességi területén. Kivétel nélkül részt vettek a 

közlekedés biztonságát fokozó közlekedésrendészeti fokozott ellenőrzések végrehajtásában. 

Aktívan szolgálták a közterület megerősítését célzó intézkedéseket, amin felül kimagasló 

helytállással vették ki részüket a Bács-Kiskun és Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-

főkapitányság illetékességi területén a határőrizeti tevékenység megerősítésével kapcsolatos 

feladatokból is.  

Mindezen felül folyamatosan részt vettek a jogellenesen Magyarország területén tartózkodó 

személyek, valamint az embercsempészethez kapcsolódó tevékenységek felderítését célzó 

feladatterv – migrációs ellenőrzés – megvalósításában. A körzeti megbízottak munkájuk során 

hatékonyan alkalmazták a titkos információ gyűjtés erőit és eszközeit, a Bonyhádi 

Rendőrkapitányság által kezdeményezett információvásárlások nagy számban nekik 

köszönhetők. 

Végrehajtották a gyermek- és ifjúságvédelemi feladataikat, a 2023/2024. tanév kezdetén 

fokozott rendőri jelenléttel és ellenőrzéssel biztosították a gyermekbalesetek megelőzését, ahol 

kiemelt figyelmet fordítottak a kijelölt gyalogos-átkelőhelyek környékének ellenőrzésére. 
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Emellett a Tolna VMRFK és Polgárőr Egyesületek között megkötött Együttműködési 

Megállapodásban foglaltaknak is eleget tettek. 

Az illetékességi terület nagysága 476,08 km2. A lakosság létszáma 29.390 fő, mely adatokat 

figyelembe véve 1 fő közterületre vezényelhető hivatásos rendőrre 10,59 km2 területen, 653 fő 

lakos mutatható ki. Amennyiben a fenti adatokat csak a körzeti megbízottak számához (17 fő) 

viszonyítjuk, úgy a lakosság létszámát tekintve 1 fő körzeti megbízottra 1.729 lakos jut. 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése. 

A Bonyhádi Rendőrkapitányság vonatkozásában a 2023. évben 985 db rendőri intézkedést 

igénylő és a TIK által kezelt adatlap érkezett, míg a 2022. évben 933 db. 

A Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányságot érintő adatlapok (TIK-be érkező adatlap) 6%-a 

érintette a Bonyhádi Rendőrkapitányságot. A reagálási idő továbbra is az elvárt 25 perc alatt 

maradt, a 2023. évben 16,16 perc, míg a 2022. évben 16.14 perc. 

 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi 

tevékenység, kábítószer-rendészet, megkülönböztető és figyelmeztető jelzés 

felszerelésének, használatának engedélyezése tárgyában folytatott eljárások). 

A Netzsaru szabálysértési statisztika 2 felületén szereplő adatok alapján a 2023. évben az 

alosztályon 276 db szabálysértési eljárás indult, mely az előző évhez képest 25%-os csökkenést 

mutat (a 2022. évben 369 db indult). A megindított szabálysértési eljárásokban összesen 469 

db szabálysértést követtek el, az eljárás alá vont személyek száma 307 fő.  

Az elkövetett szabálysértések 90%-a volt közlekedési szabálysértés (kiemelt közlekedési 

szabálysértés 93 db, nem kiemelt közlekedési szabálysértés 327 db) és mindössze 10%-a egyéb 

szabályszegés. A 2022. évben a 601 db elkövetett szabálysértés 87%-a volt közlekedési 

szabálysértés (kiemelt közlekedési szabálysértés 105 db, nem kiemelt közlekedési szabálysértés 

420 db) és 13%-a egyéb szabályszegés. 

A 2023. évben a kiemelt közlekedési szabálysértéseket elkövető személyek számában 8%-os 

csökkenés, a nem kiemelt közlekedési szabálysértéseket elkövető személyek számában 25%-os 

növekedés mutatható ki, és az egyéb szabályszegéseket elkövető személyek számában pedig 

33%-os csökkenés tapasztalható.  

A 2023. évben 18%-kal csökkent azoknak a balesetes ügyeknek száma, amelyekben 

szabálysértési eljárás kezdeményezésére került sor. (Összesen 55 db volt, melyből 22 db volt 

személyi sérüléssel és 33 db anyagi kárral járó baleset.)  

A rendőrség által kiszabott, de meg nem fizetett helyszíni bírságok végrehajtásának számában 

minimális, 2%-os csökkenés tapasztalható (a 2023. évben 227 esetben, a 2022. évben 231 

esetben indult eljárás).  

Mind a szabálysértési-, mind a helyszíni bírság végrehajtási eljárások kapcsán továbbra is 

fontos megemlíteni, hogy a személykörözés elrendelésének lehetősége nagyban 

megkönnyítette a szabálysértési hatóság munkáját és a kiszabott bírság befizetésére is pozitív 

hatással bír, megnőtt az önkéntes teljesítések aránya. A szabálysértések elkövetésére ugyan 

megelőző jelleggel nem hat, az azonban mindenképpen érzékelhető, hogy a végrehajtásra 

gyakorolt szerepe jelentős, időt és energiát takarít meg a hatóság számára.  

Az engedélyügyi területen jelentős változás nem történt. Illetékességi területünkön 386 fő 

természetes személynél, 1.548 db engedéllyel tartott fegyver van. A 2023. évben tartott 

ellenőrzések során hiányosság, mulasztás nem került feltárásra. Az illetékességi területünkön 

működő vadásztársaságok száma 10, a lövészklubok, egyesületek száma 2, fegyver bolt száma 

1, lőtér száma 1 volt. 

Működési területünkön 157 fő személy- és vagyonőr rendelkezik igazolvánnyal és 11 személy- 

és vagyonőri vállalkozás működik.  
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A kapitányság kábítószer-rendészeti tevékenységet nem végez. 

A figyelmeztető jelzés felszerelésének, használatának engedélyezése tárgyában folytatott 

eljárások számában minimális csökkenés tapasztalható. Míg a 2022. évben ilyen jellegű 

kérelem a hatósághoz 2 esetben érkezett, addig a 2023. évben mindössze 1 db eljárás indult, és 

a kérelem alapján az engedély kiadásra is került. 

 

8. Bűn- és baleset-megelőzés. 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás. 

 

A Bonyhádi Rendőrkapitányságon 1 fő bűnmegelőzési referens látja el a bűnmegelőzési 

feladatokat. Jelenleg folyamatban lévő programjaink: 

• A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében 

• Házhoz megyünk, Biztonságban Magyarországon 

• 112-es segélyhívó jogszerű használatával kapcsolatos tájékoztatás 

• A külterületi ingatlanokban, a tanyában és az elnéptelenedő apró- vagy törpefalvakban élő 

személyek sérelmére elkövetett bűncselekmények visszaszorítása és megelőzése 

érdekében végrehajtott rendőri feladatok 

• Az időskorúak sérelmére elkövetett erőszakos bűncselekmények megelőzése érdekében 

végrehajtandó rendőri feladatok 

• Hozzátartozók közötti erőszakkal kapcsolatos feladatok (2/2018. (I.25.) ORFK utasítás 

alapján) 

• „Unokázós csalások”  

• Áldozatvédelemmel kapcsolatos feladatok  

• A prostitúcióval összefüggő jogsértések és az emberkereskedelem elleni egységes rendőri 

fellépés 

A folyamatos programok mellett időszakos, illetve konkrét eseményekhez kapcsolódó 

programjaink:  

• Turisztikai idényhez kapcsolódó prevenciós feladatok 

• Az iskolaév végéhez kapcsolódó figyelemfelhívó kampány 

• Év végi ünnepekkel kapcsolatos rendőri feladatok 

• Nyári tábor 

• Police Café 

 

8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása.  

A hozzátartozók közötti erőszak tekintetében releváns bűnügyi helyzet vonatkozásában 

megállapítható, hogy illetékességi területünkön a korábbi évhez viszonyítva csökkent 

tapasztalható. A tavalyi 31 esethez képest 2023-ban 22 esetben került sor rendőri intézkedésre. 

A Bonyhádi Gondozási Központ részére minden esetben jelzéssel éltünk.  

Továbbra is jellemző, hogy a hozzátartozók közötti erőszak ugyan azoknál a családoknál és 

kapcsolatokban fordul elő, ahol a korábbi években is rendszeresen rendőri intézkedésre került 

sor. Sok esetben a rendőr helyszínre érkezését megelőzően megszűnt a hozzátartozók közötti 

erőszak alapjául szolgáló cselekmény, kibékültek. 

A 2022. évben és a 2023. évben is 3-3 alkalommal került sor ideiglenes megelőző távoltartás 

elrendelésére. 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 

prevenciós programjai (DADA program, ELLEN-SZER program, iskolai bűnmegelőzési 

tanácsadók, OVI-ZSARU program). 
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A Bonyhádi Rendőrkapitányság DADA oktatóval, ELLENSZER oktatóval és IBT előadóval 

nem rendelkezik. Elmúlt tanévben nem vettünk részt Ovi-Zsaru program keretein belül óvodás 

előadáson. 

A hatékonyabb bűnmegelőzési munka érdekében közösségi szolgálat teljesítése 

vonatkozásában a Bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnáziummal, a Pécsváradi I. Béla 

Gimnáziummal, a Szekszárdi SZC Perczel Mór Szakképző Iskolája és Kollégiuma bonyhádi 

tagintézményével a Bonyhádi Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskolával 

rendelkezünk együttműködési megállapodással.  

A Bonyhádi Rendőrkapitányságon a 2023. évben nagy figyelmet fordítottunk a fiatalkorúak 

bűnözővé válásának elkerülésére. Programok több alkalommal kerültek végrehajtásra. Ennek 

során a bűnmegelőzési előadó összesen 64 előadást tartott különböző témákban az alábbiak 

szerint: 

A Bonyhádi Rendőrkapitányság illetékességi területén 12 közép- és általános iskolában 

tartottunk 55 alkalommal bűnmegelőzési előadást. Az előadásokkal az iskolákban tanuló 1 -12. 

évfolyam számára, 45 perces előadások megtartásra került sor, amelyeken 2379 diák vett részt. 

Ezen alkalmakkal az intézmények részükre megküldött tematika alapján választottak, a 

legtöbbször az „Internethasználat veszélyei”, a „Drog- és alkoholprevenció”, a „Testi 

bántalmazás”, „Büntethetőség következményei”, „Pályaorientáció Legyél te is rendőr”, 

„Zaklatás és online veszélyek”, valamint az „Állatvédelemmel” kapcsolatos témaköröket 

érintettük. Az előadások során a 112-es segélyhívószám helyes használatára minden esetben 

kitértünk. 

A Bonyhádi Rendőrkapitányság illetékességi területén található óvodákban is tartottunk 

bűnmegelőzési előadást 9 alkalommal, melyek során „Ismerd meg a rendőrt”, „Biztonságos 

közlekedés”, továbbá „Állatvédelem” témaköröket érintettük. Négy bonyhádi óvodában, a 

nagymányoki-, aparhanti- és a györei óvodában.  Az előadásokat 1-1 órában tartottuk, 

amelyeken összesen 427 óvodás vett részt. 

 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása. 

 

A 2023. évben 222 ügyfél jelent meg a panaszfelvevő irodában. A feljelentés felvételekor 

minden esetben tájékoztatást adunk az áldozatsegítés lehetőségeiről, amely során részükre 81 

db „igazolás áldozatsegítő támogatás igénybevételéhez” irat került kiállításra, amelyből 81 

személy megtagadta adatai továbbítását az Áldozatsegítő Szolgálat irányába. 

A megjelent személyek közül életkorukból adódóan 22 esetben különleges bánásmódot igénylő 

személynek minősültek, így a vizsgált időszakban összesen 22 fő került kihallgatásra a 

különleges bánásmódot igénylő személyek részére kialakított helyiségben. A különleges 

bánásmódot igénylő személy meghallgatására kialakított helyiségben végrehajtott 

kihallgatások minden alkalommal rögzítésre kerültek. A 22 főből 11 férfi és 11 női személy, 

ezen belül a 11 férfi személyből 1 fő időskorú, 5 fő fiatalkorú, valamint 5 fő 14. életévét be nem 

töltött személy, továbbá a 11 női személyből 4 fő időskorú, 3 fő fiatalkorú, valamint 4 fő 14. 

életévét be nem töltött személy. 

Több alkalommal tájékoztattuk a sértetteket azzal kapcsolatban, hogy az eltulajdonított irataikat 

térítésmentesen pótoltathatják. Személyes tapasztalataink alapján az áldozatoknak nyújtott 

segítség – panaszfelvétel, felvilágosítás, anyagi kárenyhítés – rendkívül pozitív színben tünteti 

fel mind kapitányságunkat, mind a Rendőrséget. Több alkalommal személyes köszönetet 

mondtak, köszönő levelet írtak a kapitányságvezető részére, illetve nem egyszer fordult elő, 

hogy közösségi médián keresztül rendőrségre nézve pozitív hangvételű bejegyzést tettek közzé, 

amely a rendőrség pozitív megítélését erősítette. Fentiek alapján megállapítható, hogy az 

áldozatvédelem, áldozatsegítség azon rendőrségi „intézkedések” egyike, amely a lakosság által 

a rendőrségbe, rendőri állományba vetett bizalmát erősíti. 
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8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása. 

 

A 354/2012. (XII.13.) Kormányrendeletben meghatározottak szerint 2019. április hónap óta az 

emberkereskedelem áldozatainak azonosítása és támogatása érdekében a sértettek 

vonatkozásában adatfeltöltési kötelezettség áll fenn.  

A 2023. évi emberkereskedelem elleni küzdelemhez kapcsolódó beszámoló alapján az alábbi 

tevékenységek kerültek végrehajtásra. Oktatás végrehajtására került sor a Bonyhádi 

Rendőrkapitányságon, mely témák kiterjedtek az emberkereskedelemre, a kényszermunkára, a 

személyi szabadság megsértésére, a kényszerítésre, a szexuális kényszerítésre, a kerítésre, a 

prostitúció elősegítésére, a kitartottságra, a gyermekprostitúció kihasználására, valamint a 

gyermekmunkára. A képzés kiterjedt a Bonyhád Rendőrkapitányság teljes bűnügyes 

állományára. 

A 2023. évben az emberkereskedelemmel kapcsolatosan a kitelepülések és az iskolai előadások 

során a bűnmegelőzési előadó tájékoztatást adott az érintetteknek. Ennek során az elért 

célcsoportok között szerepeltek 18. életévüket betöltött nők, férfiak, 65. életévüket betöltött 

nők, férfiak, valamint a 18. életévüket be nem töltött fiúk, lányok, így az elért célcsoportok 

száma 6.  

A 2023. évben a Bonyhádi Rendőrkapitányságon adatlap kitöltésére nem került sor, tekintettel 

arra, hogy a feltöltési kötelezettséggel járó bűncselekmények nem valósultak meg. 

 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység.  

 

Kapitányságunk a 2023. évben is folytatta a „Házhoz megyünk! Biztonságban 

Magyarországon!” programot, melynek keretében 112 alkalommal települtünk ki, illetve 

hoztunk létre bűnmegelőzési információs pontot, melyek helyszíneként alapvetően a bonyhádi 

Tesco Áruház szolgált.  

De kitelepültünk az illetékességi területünkön lévő nagymányoki piacra, a zombai piacra és a 

bonyhádi piacra, valamint turisztikai idényben folyamatos jelenlétet biztosítottunk a bonyhádi 

termálfürdő területén is. Rendszeres résztvevői voltunk az illetékességi területünkön megtartott 

nagyobb szabású - akár többnapos - rendezvényeknek, valamint aktív tevékenységet vállaltunk 

a rendőrségi toborzásban is. 

A Bonyhádi Rendőrkapitányság illetékességi területén működő nyugdíjas klubokban 8 

alkalommal tartottunk előadást a Bonyhádi Gondozási Központ, Zombai Nyugdíjas Klub, 

Nagymányoki Nyugdíjas Klub, Bátaapáti Nyugdíjas Klub és az Aparhanti Nyugdíjas Klub 

tagjai részére. A kapitányság illetékességi területén működő nyugdíjas klubok irányában e-

mailben felhívást küldtünk bűnmegelőzési előadások megtartás lehetőségére. Az egyeztetések 

során online kiküldésre kerültek részükre különböző biztonsági tanácsok (online csalások, 

„unokázós” csalások, „házalásos” csalások stb.). A klubok vezetőivel a kapcsolattartás 

folyamatos. 

A kitelepüléseink alkalmával mintegy 14.573 főhöz jutottunk el. A kitelepüléseink során 

összesen 5 Bikesafe regisztráció történt. 

 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete (ezen belül a „A szülők és a családok a Rendőrség 

kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében" című programterv tapasztalatai). 

 

A Bonyhádi Rendőrkapitányság nagy hangsúlyt fektet a kábítószerprevencióba, melynek során 

az iskolai előadások alkalmával minden alkalommal felhívtuk a diákok figyelmét a 

kábítószerek, új pszichoaktív anyagok hatásaira, a függőség megelőzésére. Előadásaink 

alkalmával a diákok részére ismeretterjesztő dokumentumokat adtunk át. 
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Kitelepüléseink során szórólapokkal várjuk az érdeklődőket e témában is. 

A Bonyhád Város Önkormányzata által a Kábítószer Ellenes Fórum 2023. 06. 02-án 

megalakult, melynek a Bonyhádi Rendőrkapitányság is tagja. A KEF üléseinek rendszeres 

résztvevői vagyunk.  

 

8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása. 

 

Kitelepüléseink során folyamatosan szóbeli tájékoztatást nyújtottunk a civil lakosság részére az 

internet veszélyeivel kapcsolatban, valamint felhívtuk figyelmüket a biztonságos 

internethasználatra, továbbá kiemeltük részükre, hogy személyes adatiakat, bankkártya, 

bankszámla adataikat illetéktelen személyeknek ne adják meg. Fentiekkel kapcsolatban 

természetesen szórólapot is bocsátottunk részüke. Ezen időszakban illetékességi területünkön 

lévő összes kistelepülés és Bonyhád város, Nagymányok város, valamint Zomba központi, 

emberek által sokat látogatott helyeire került kihelyezésre rendőrségi felhívás, plakát, az 

áldozattáválás megelőzése érdekében.  

Fentieken kívül a „Házhoz megyünk, Biztonságban Magyarországon!” program keretein belül 

is folyamatos tájékoztatást nyújtunk az érdeklődők számára, valamint a kiberbiztonsággal 

kapcsolatos különféle szórólapot osztottunk részükre. 

 

8.1.8. Állatvédelemi tevékenység bemutatása. 

 

A 2023. évben több figyelemfelhívó kampányra, előadás megtartására került sor a témában.  

Folyamatos tájékoztatást nyújtunk az érdeklődők számára, valamint az állatvédelemmel 

kapcsolatos különféle szórólapot osztottunk részükre. Tájékoztatók megtartása során 

igyekeztünk megoldásokat keresi az aktuális állatvédelmi problémákra, elősegíteni az állatok 

védelmében bekövetkező pozitív társadalmi változásokat. 

 

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása. 

 

A Bonyhádi Rendőrkapitányság illettékességi területén Lengyel településen található Apponyi 

Sándor Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban egy iskolaőr teljesít 

szolgálatot, László Emőd személyében. Az iskolaőri tevékenység megítélésében rövid időn 

belül látható, hogy az iskolaőr jelenléte pozitív hatással van a tanintézmény működésére, 

valamint az ott tanuló diákok számára sok esetben az iskolaőr jelenléte is elég ahhoz, hogy ne 

valósítsanak meg jogsértést. Amennyiben esetlegesen későbbiekben az iskolában tanuló(k) 

jogellenes cselekmény elkövetését megkísérelnék, vagy megvalósítanák úgy az ott lévő 

iskolaőr haladéktalanul meg tudja tenni az elsődleges és szükséges intézkedéseket, így 

megakadályozva, hogy a jogellenes cselekmény kísérleti szakaszból befejezett 

bűncselekménnyé váljon, illetve a megkezdett, folyamatban lévő bűncselekményt rövid időn 

belül megszakítsa, kárenyhítésben segítséget nyújtson. 

A vizsgált időszakban iskolaőr általi intézkedésre nem került sor, továbbá olyan jelzés sem 

érkezett irányából, amelyre reagálunk kellett volna. Az iskolaőrség sikeres működésének 

köszönhetően nem rendeltünk el olyan bűnügyet, melyet az illetékességi területünkön működő 

oktatási intézményben, vagy oktatási intézmény működésével összefüggésben követtek el, tehát 

összegezve az iskolaőrség működése pozitív hatással van a jogellenes cselekmények 

alakulására.  
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8.3. Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása. 

 

A kapitányság illetékességi területén lévő civil szervezettekkel történő együttműködés a 

korábbi elvárásoknak megfelelően magas színvonalon került végrehajtásra a 2023. évben.  

A kapcsolattartás és együttműködés folyamatos és megfelelő minőségű. Ennek során több civil 

szervezettel rendszeres, heti kapcsolatban állunk. Kölcsönös információcsere és egymás 

kölcsönös tájékoztatása elengedhetetlenül fontos az együttműködéshez, mely a civil szervezet 

által szervezett rendezvények lebonyolításában, biztosításában is jelentkezett. A rendezvények 

a civil szervezetek megelégedettségével kerültek végrehajtásra.  

A Tolna Vármegyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat és a Tolna Vármegyei Rendőr-

főkapitányság közötti együttműködés helyi szintű megvalósulása érdekében a Bonyhádi 

Rendőrkapitányság illetékességi területén működő roma önkormányzatok vezetői részére 

egyeztető fórum megtartására került sor 2023. 09. 14. napon. Ennek során megbeszélés tárgyát 

képezte többek között a meglévő kapcsolatrendszer megóvása, továbbfejlesztése, az 

együttműködés még hatékonyabbá tétele, a bűnmegelőzési és áldozatvédelmi tevékenység 

folytatása, illetve mindennapjaikat meghatározó aktuális témakörök.   

A fentieken kívül a Bonyhádi Rendőrkapitányság illetékességi területén működő Gondozási 

Központ, valamint Család – és Gyermekjóléti Központ vezetőivel is a kapcsolattartás 

folyamatos.  

A civil szervezetek közül nyugdíjas klubokkal, szabadidős-, hagyományőrző-, sport 

tevékenységet végző szervezetekkel állunk kapcsolatban. Felkérésre előadásokkal, 

bemutatókkal, kerékpárok nyilvántartásba vételével veszünk részt a rendezvényeken.  

 

8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése. 

 

A Bonyhádi Rendőrkapitányság bűnmegelőzési tevékenységét a 2023. évben is folyamatosan 

valamennyi kitelepülés, rendezvény, előadás során fényképfelvételek készítésével 

dokumentálta, melyeket a Tolna VMRFK Sajtó Szolgálatának megküldtünk, akik azt a Tolna 

VMRFK Facebook oldalán és a Police.hu oldalon publikálták.   

 

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység, a vármegyei (fővárosi) baleset-megelőzési bizottság 

tevékenységének és programjainak bemutatása. 

 

A 2023. évben a Tolna Vármegyei Baleset-megelőzési Bizottság által meghatározott prioritások 

alapján – a helyi sajátosságokra, baleseti adatokra tekintettel – dolgoztuk ki és hajtottuk végre a 

közúti közlekedési balesetek megelőzésével kapcsolatos rendőri feladatokat. A helyi baleseti 

adatok, illetve góckutatások folyamatos elemzése-értékelése alapján a közlekedésrendészeti 

szolgálati ág, a legveszélyeztetettebb településeken és útszakaszokon teljesített szolgálatot.  

A vármegyei és helyi versenyfelhívásokat és a baleset-megelőzési projektjeinket ismertettük a 

lakossággal, azokat Bonyhádi Rendőrkapitányság illetékességi területén lévő tanintézményekhez 

is eljuttattuk az iskola rendőrökön és a városi baleset-megelőzési bizottság bevonásával. A 

gyermektáborokból és iskolai napközikből érkező felkéréseknek minden alkalommal eleget 

tettünk, azon a kerékpáros közlekedési elméleti és gyakorlati oktatást, valamint a 112-es 

segélyhívó hívószám helyes használatával kapcsolatos interaktív előadásokat tartottunk. 

A tanév kezdetén fokozott rendőri jelenléttel és ellenőrzéssel biztosítottuk a gyermekbalesetek 

megelőzését a frekventált iskolák környékén, illetve a 2023. évben is kiemelt figyelmet 

fordítottunk a kijelölt gyalogos-átkelőhelyek környékének ellenőrzésére. Szeptember hónapban 

valamennyi oktatási napon a közlekedés biztonsága szempontjából veszélyeztetett iskolák 

környékén, a tanítás kezdetén és végén, a rendőrök, polgárőrök bevonásával segítették az iskolások 

közlekedését.  
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Felhívtuk a gyermeküket gépkocsival szállító szülők figyelmét a KRESZ szabályainak betartására, 

a balesetek megelőzésére, a passzív biztonsági eszközök (biztonsági öv, gyermekbiztonsági 

rendszer) használatára, illetve a szabályos helyen való várakozásra.  

Kiemelt célcsoportként kezeltük továbbá a gyalogosokat, a kerékpárosokat és az időskorúakat is, 

akik viszonylag gyakran válnak balesetek részeseivé, ráadásul ők a legvédtelenebbek. A 

közlekedésrendészeti állomány egész évben a meghatározott feladattervek alapján kiemelt 

figyelmet fordított a gyalogosok és kerékpárosok, valamint a nyári időszakban a segédmotor- és 

motorkerékpárosok szabálykövető magatartásának hangsúlyozására és a szabálysértők 

kiszűrésére, valamint a járművezetők tekintetében a biztonsági öv használatát elmulasztó 

járművezetőkkel szemben is felléptünk. 

Folyamatosan elemző-értékelő munkát végeztünk az ittasan okozott balesetek megelőzése 

érdekében és a megállapítások ennek megfelelőn kerültek a Közlekedésbiztonsági Feladattervbe 

beépítve a célirányos ellenőrzésekbe. 

A TMBB-től tavaly kapott szóróanyagokat az iskolarendőrökön keresztül eljuttattuk valamennyi 

célintézménybe. Forgalomellenőrzés keretében a közlekedőknek – beleértve a gyalogosokat is – 

osztottunk láthatósági mellényeket, kerékpárküllőre szerelhető prizmákat, lámpaszetteket és egyéb 

világító termékeket, továbbá az október-novemberi időszakban a „Látni és látszani”-kampány 

keretein belül szintén a TMBB-től kapott eszközök kerültek kiosztásra az ellenőrzések során. 

A forgalomtechnikai szakhatósági bejárásokon mindig a baleset-megelőzési szempontok 

érvényesülését tartottuk szem előtt.  

Együttműködésünk a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Szekszárdi Járási Hivatal Műszaki 

Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztállyal és a Magyar Közút Nonprofit Zrt Tolna Megyei 

Igazgatóságával, valamint az Önkormányzatokkal, mint a helyi közutak kezelőivel.   

 

8.6. „Az iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott „SuliMoped” 

program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan. 

 

Az iskola rendőrök a tanév kezdetekor kijelölésre kerültek, a kapcsolattartás az iskolákkal 

folyamatos és kiváló volt. A 2023. év nyarán a gyermektáborokból és iskolai napközikből 

érkező felkéréseknek minden alkalommal eleget tettünk, azon a kerékpáros közlekedési 

elméleti és gyakorlati oktatást, valamint a 112-es segélyhívó hívószám helyes használatával 

kapcsolatos interaktív előadásokat tartottunk. 

A tanév kezdetén fokozott rendőri jelenléttel és ellenőrzéssel biztosítottuk a gyermekbalesetek 

megelőzését a frekventált iskolák környékén, illetve az elmúlt évben is kiemelt figyelmet 

fordítottunk a kijelölt gyalogos-átkelőhelyek környékének ellenőrzésére. Szeptember hónapban 

valamennyi oktatási napon a közlekedés biztonsága szempontjából veszélyeztetett iskolák 

környékén, a tanítás kezdetén és végén, a rendőrök a polgárőrök bevonásával segítették az 

iskolások közlekedését.  

Felhívtuk a gyermeküket gépkocsival szállító szülők figyelmét a KRESZ szabályainak 

betartására, a balesetek megelőzésére, a passzív biztonsági eszközök (biztonsági öv, 

gyermekbiztonsági rendszer) használatára, illetve a szabályos helyen való várakozásra.  

Kiemelt célcsoportként kezeltük továbbá a gyalogosokat, a kerékpárosokat, és az időskorúakat 

is, akik viszonylag gyakran válnak balesetek részeseivé, ráadásul ők a legvédtelenebbek.  

A Sulimoped program 2023-ban nem indult.   
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9. Együttműködés. 

9.1. A helyi és vármegyei önkormányzatokkal folytatott együttműködés. 

A helyi önkormányzatokkal történő kapcsolattartás folyamatos volt, mind a vezetők, mind pedig 

a körzeti megbízottak részéről, a személyes találkozók mellett a telefonon történő kapcsolatfelvétel 

miatt kommunikáció legalább havi rendszerességgel megtörtént.  

A polgármesterek a helyi problémáikkal a kapitányságvezetőt azonnal megkeresik. Ezáltal a 

megoldás, intézkedés rövid időn belül megtörténik, formális találkozókon (pl. önkormányzati 

beszámoló tárgyalása) megoldást igénylő probléma felvetése ritkábban történik. 

Fontos kiemelni azt a hosszú ideje fennálló körülményt, hogy a rendőrségi beszámoló tárgyalása 

során az önkormányzatok képviselőtestületei, valamint a polgármesterek, jegyzők kifejezik 

elismerésüket a rendőrség munkája miatt, megköszönik a körzeti megbízottak tevékenységét.   

A települési önkormányzatok a körzeti megbízotti irodák működési fenntartásában is szerepet 

vállalnak. 

Évente Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumot tartunk. Fő témakörök a közlekedésbiztonság és 

közbiztonság javítása. A 2023-as évben az értekezletet megtartottuk a kapitányság épületében, 

mely során jelentősebb probléma nem merült fel, a felvetett kisebb észrevételek megoldására 

intézkedtünk. 

Bonyhád városban üzemeltett térfigyelő kamerarendszer működtetése során kiváló együttműködés 

alakult ki a közterület-felügyelővel, a kamerarendszer számos alkalommal hozott eredményt a 

jogsértések realizálásában.   

Más településen működtetett térfigyelő kamerarendszerekkel kapcsolatban a megállapodásban 

vállalt feladatainkat teljesítettük. Az önkormányzati beszámolók tárgyalása során rendszeresen 

felhívjuk a figyelmet a térfigyelő kamera rendszer kiépítésére, majd annak folyamatos 

működtetésére és karbantartására. 

A roma kisebbségi önkormányzatokkal az együttműködés formális színtere a minden évben 

megtartott fórum, ahol a kisebbségi önkormányzatok vezetőivel értékeljük az elmúlt időszak 

eseményeit, a problémák kezelése érdekében tett intézkedések eredményeit. 

 

9.2. A helyi védelmi bizottságokkal folytatott együttműködés. 

 

A helyi védelmi bizottság ülésein részt vettünk, amennyiben szükséges egyeztetünk, az 

együttműködés jónak értékelhető.   

 

9.3. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés. 

 

Az együttműködés mind a helyi, mind a Szekszárdi Járási Ügyészséggel folyamatos volt a 

közlekedési bűncselekmények és az általános ügyeink kapcsán. Az együttműködés valamennyi 

területen példaértékűnek mondható. A Be. folyamatos módosításai során felmerült problémák, 

valamint az adminisztrációs terhek kezelésére is történt egyeztetés a járási ügyészség 

képviselőivel. Az ügyészséggel három havonta személyes egyeztetés történik. 

9.4. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés. 

 

A kapitányság illetékességi területén lévő civil szervezettekkel történő együttműködés a 

korábbi elvárásoknak megfelelően magas színvonalon került végrehajtásra a 2023. évben.  

Az együttműködések a civil szervezet által szervezett rendezvények lebonyolításában, 

biztosításában jelentkeztek. A rendezvények a civil szervezetek megelégedettségével kerültek 

végrehajtásra. A civil szervezetek közül nyugdíjas klubok, szabadidős-, hagyományőrző- és 

sporttevékenységet végző szervezetekkel állunk kapcsolatban. Felkérésre előadásokkal, 

bemutatókkal, kerékpárok nyilvántartásba vételével veszünk részt a rendezvényeken.  
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9.5. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött együttműködési 

megállapodások száma, a közösen ellátott szolgálatra vonatkozó adatok. 

 

A Bonyhádi Rendőrkapitányság illetékességi területén működő Polgárőr Egyesületek a Tolna 

Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal kötött együttműködési megállapodás alapján és az abban 

foglaltak szerint tevékenykednek.  

Bonyhád és Nagymányok városokban, Kismányok, Izmény, Györe, Aparhant, Zomba, Tevel és 

Kakasd településeken van változó taglétszámú Polgárőr Egyesület. Az önálló szolgálattervezet 

alapján teljesített gyalogos járőrtevékenység vagy járművel történő járőrtevékenység 

végrehajtásához szükséges anyagi és technikai eszközökkel az egyesületek rendelkeznek. A 

közterületen és nyilvános helyen a bűncselekmények, a szabálysértések, valamint a közrendet és 

közbiztonságot sértő cselekmények észlelése esetén jogszerű és szakszerű intézkedésre az 

egyesületek tagjai alkalmasak, kellő ismeretekkel és tapasztalattal bírnak.  

Minden egyesületi tag felkészülten, formaruhában és az elrendelt kiegészítő felszerelés meglétével 

együtt teljesíti szolgálatát. Zomba Polgárőr Egyesületnél 3 fővel működik a lovastagozat, akik a 

gépkocsival nehezen vagy egyáltalán nem megközelíthető településrészeket, mezőgazdasági 

területeket hivatottak ellenőrizni. Tevékenységükkel hozzá járulnak a környezet és 

természetvédelmi tevékenység támogatásához, a vagyon elleni bűncselekmények megelőzéséhez 

és nem utolsó sorban növelik az állampolgárok biztonságérzetét.  

 

A 2023. évben a Körzeti Megbízotti Alosztály munkatársai 75 esetben láttak el, illetve teljesítettek 

közös szolgálatot a polgárőrökkel, mely az egyesületek illetékességi területén végrehajtott 

járőrtevékenységben, fokozott ellenőrzési időszakban végrehajtott közös szolgálatokban 

realizálódott. A feladatok végrehajtásában 110 fő rendőr és 122 fő polgárőr vett részt, a közösen 

ellátott szolgálati órák száma az előző évhez képest csökkent, ez évben 438 óra teljesült. 

Felkérésünk alapján minden esetben önzetlenül és a megkívánt erők bevonásával együttműködtek 

a polgárőr egyesületek.  

A korábbi évekhez hasonlóan kértük a polgárőrök közreműködését a Magyarország nemzeti 

ünnepei és kiemelt fontosságú eseményei, a rászoruló személyek a téli időjárási viszonyok 

következtében fenyegető veszélyhelyzetek megelőzésével kapcsolatos rendőri feladatok, a 

mindenszentek ünnepével, halottak napjával és az év végi ünnepekkel kapcsolatos rendőri 

feladatok támogatására. 

A téli időjárás időszakában elengedhetetlen segítő közreműködés hárul a polgárőrökre, akik a 

rendőrség felé történő figyelemfelhívással élhetnek rászoruló személy észlelése esetén. Az év végi 

ünnepekkel kapcsolatos feladattervünk alapján a polgárőr egyesületeket bevontuk a temetők és 

környékének fokozott ellenőrzésébe, melynek köszönhetően sem temetői lopás, sem más, az ünnep 

méltóságát befolyásoló szabálysértés vagy bűncselekmény elkövetésére nem került sor. 

Továbbra is célunk, hogy a jelenlegi jó kapcsolatot az Egyesületek vezetőivel és tagjaival fenn 

tartsuk, a feladataink végrehajtásába minél nagyobb arányban, eset-és óraszámban bevonjuk a 

polgárőröket, munkájukat szakmai képzésekkel segítsük és szinten tartsuk.  

 

9.6. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés.  

 

A rendészeti feladatot ellátó személlyel a részünkről történő megkeresések alapján került sor a 

közös szolgálatok ellátására, ami zömében a városban található piac területén a nyitási idő 

megtartására és a parkolási rend betartására vonatkozó közös szolgálatokban teljesültek. A 

halottak napja és mindenszentek, valamint az év végi ünnepekkel kapcsolatos intézkedési 

tervünk alapján is bevontuk a közterület felügyelőt a közös szolgálatok ellátásába, mely 
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szolgálatok részben teljesültek. A 2023. év során 3 fő rendőr 3 esetben összesen 3 órában hajtott 

végre közös ellenőrzési tevékenységet a közterület felügyelővel.    

 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

A Bonyhádi Rendőrkapitányság az értékelt időszakban a kitűzött célokat magas színvonalon 

teljesítette, eredményes munkát végzett. Olyan bűncselekmény, ami a lakosság szubjektív 

biztonságérzetét negatív irányba jelentősen befolyásolta volna nem történt. 

Továbbra is kiemelt figyelmet fogunk fordítani a 2024. évben is a lakosság szubjektív 

biztonságérzetének fenntartására, a mélységi migrációs helyzet kezelésére.  

Kiemelt cél a közlekedésbiztonság javítása, fenntartása. Ezen kívül kiemelt rendészeti feladat 

a közterületen elkövetett bűncselekmények megakadályozása, a szándékos bűncselekményt 

elkövetők és körözöttek elfogása, előállítása. 

Bűnügyi szempontból a vagyonvisszaszerzés és kármegtérülés növelése, kábítószerrel 

kapcsolatos bűncselekmények felderítése, időskorúak sérelmére elkövetett bűncselekmények 

megelőzése.        

Nagy hangsúlyt fektetünk az európai parlamenti és önkormányzati választásokkal kapcsolatos 

feladatok maradéktalan végrehajtására is. 

 

 

Bonyhád, időbélyegző szerint 

  

 

Megyeri Zsolt r. alezredes 

kapitányságvezető 

 
  

 

Melléklet: 

− 1. sz. melléklet bűnügyi adatok a települési beszámolóhoz  

− 2. sz. melléklet rendészeti adatok a települési beszámolóhoz   



2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság

INTÉZKEDÉSI MUTATÓK, RENDÉSZETI ADATOK (a teljes rendészeti állomány vonatkozásában!)

2010. év 2019. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év
Változás 

2022–2023.

Dinamika 

2022–2023. 

(%)

Elfogások száma 32 70 92 132 69 53 -16 -23,2%

Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma 1 39 54 61 22 20 -2 -9,1%

Előállítások száma 123 109 138 127 138 145 7 5,1%

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma 39 90 92 91 97 100 3 3,1%

Biztonsági intézkedések száma 29 98 107 104 92 75 -17 -18,5%

Elrendelt elővezetések száma 142 216 157 194 161 141 -20 -12,4%

Végrehajtott elővezetések száma 81 142 101 121 83 81 -2 -2,4%

Büntető feljelentések száma 200 31 48 53 44 57 13 29,5%

Szabálysértési feljelentések száma 907 340 342 459 402 394 -8 -2,0%

Helyszíni bírsággal sújtott személyek száma 1 466 807 948 1 047 1 604 1 308 -296 -18,5%

Kiszabott helyszíni bírságok összege (ezer Ft) 10 601 9185 11 745 13 202 20 425 16 965 -3 460 -16,9%

Egy főre jutó helyszíni bírság összege (Ft) 7 231 11 382 12 389 12 609 12 734 12 970 236 1,9%

Alkoholszonda alkalmazások száma összesen 2 936 2668 1 571 2 475 13 218 19 863 6 645 50,3%

Pozitív eredményű alkoholszonda alkalmazások száma 126 49 56 75 74 78 4 5,4%

ebből járművezető 40 55 65 59 46 -13 -22,0%

Rendészeti állomány közterületi szolgálati létszám (fő) 6 039 6 088 5 719 -369 -6,1%

Rendészeti állomány tényleges közterületi szolgálati idő (óra) 41010,15 41881,64 41246,82 -634,82 -1,5%

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma 158 124 86 70 75 5 7,1%

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek felderítési mutatója 51,55 48 55,36 68,75 52,38 -16 -23,8%

KÖZÚTI KÖZLEKEDÉSI BALESETI ADATOK

2010. év 2019. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év
Változás 

2022–2023.

Dinamika 

2022–2023. 

(%)

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 45 41 39 46 42 39 -3 -7,1%

Halálos közúti közlekedési balesetek száma 2 2 1 1 2 3 1 50,0%

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 21 15 14 19 19 12 -7 -36,8%

Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 22 24 24 26 21 24 3 14,3%

Személysérüléses közúti közlekedési baleset során meghalt, illetve 

megsérült személyek száma (fő)
66 56 45 60 56 52 -4 -7,1%

Meghalt személyek száma (fő) 2 2 1 1 2 3 1 50,0%

Súlyosan sérült személyek száma (fő) 26 18 15 23 20 17 -3 -15,0%

Könnyen sérült személyek száma (fő) 38 36 29 36 34 32 -2 -5,9%

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 8 2 1 6 3 5 2 66,7%

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya 17,78% 4,88% 2,56% 13,04% 7,14% 12,82% 0 79,5%



HATÁRRENDÉSZETI ADATOK (amennyiben a vármegye rendelkezik Schengen külső határszakasszal!)

2010. év 2019. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év
Változás 

2022–2023.

Dinamika 

2022–2023. 

(%)

Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma 0

Embercsempészés bűncselekmények száma 0

Közokirat-hamisítás bűncselekmények száma 0

Határzárral kapcsolatos bűncselekmények száma 0

Tiltott határátlépés és kísérlete szabálysértések száma 0

Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések száma 0

Nemzeti körözések 0

FIND találatok 0

SIS találatok 0

Feltartóztatott és átkísért személyek száma: 8 km-es sávból 0

Feltartóztatott és átkísért személyek száma: 8 km-es sávon túlról 0

Határátkelőhelyeken átléptetett személyek száma 0

Határátkelőhelyeken átléptetett járművek száma 0

Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma: a 2018–2023. évre vonatkozó számadat tartalmazza a határzárral kapcsolatos bűncselekmények adatait is.

Embercsempész bűncselekmények száma: a 2018–2023. évre vonatkozó számadat tartalmazza a jogellenes tartózkodás elősegítése bűncselekmény adatait is.

Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértés: a 29000/61-49/2016. ált. számon jóváhagyott, a Robotzsaru Neo Határrendészeti Modul fejlesztésével kapcsolatos feladatterv alapján a 

külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések számítási metodikája megváltozott, az új számítás szerint ebben a kategóriában kell nyilvántartani a túltartózkodások számát a korábbi évek 

tekintetében is.
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2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek megoszlása

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság

Halálos közúti közlekedési balesetek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság

Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma Személysérüléses közúti közlekedési balesetet szenvedett személyek száma (fő)
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Halálos közúti közlekedési balesetek száma

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma
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Bonyhádi Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben súlyosan megsérült személyek száma (fő) Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben könnyen megsérült személyek száma (fő)

Személysérüléses közúti közlekedési balesetet szenvedett személyek megoszlása (fő)

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (fő)

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása
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Meghalt személyek száma (fő)
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Könnyen sérült személyek száma (fő)



Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság
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Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság

Bonyhádi Rendőrkapitányság

Embercsempészés bűncselekmények száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság

Közokirat-hamisítás bűncselekmények száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Határzárral kapcsolatos bűncselekmények száma

2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság

Tiltott határátlépés és kísérlete szabálysértések száma Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések száma
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Az adatok tartalmazzák a túltartózkodások számát is.

Feltartóztatott és átkísért személyek száma

2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság

Határátkelőhelyeken átléptetett személyek száma

Nemzeti körözések, SIS és FIND találatok

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság

Határátkelőhelyeken átléptetett járművek száma

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság
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Feltartóztatott és átkísért személyek száma: 8 km-es sávon túlról

Feltartóztatott és átkísért személyek száma: 8 km-es sávból
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2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Bonyhádi Rendőrkapitányság
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Közterületen elkövetett bűncselekmény

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján

Bonyhád  /  Bonyhádi Rendőrkapitányság

Összes bűncselekmény

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján

Bonyhád  /  Bonyhádi Rendőrkapitányság

14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján

Bonyhád  /  Bonyhádi Rendőrkapitányság
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Emberölés

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján

Bonyhád  /  Bonyhádi Rendőrkapitányság

Szándékos befejezett emberölés

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján

Bonyhád  /  Bonyhádi Rendőrkapitányság

Testi sértés

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján

Bonyhád  /  Bonyhádi Rendőrkapitányság
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Súlyos testi sértés

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján

Bonyhád  /  Bonyhádi Rendőrkapitányság

Halált okozó testi sértés

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján

Bonyhád  /  Bonyhádi Rendőrkapitányság

Kiskorú veszélyeztetése

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján

Bonyhád  /  Bonyhádi Rendőrkapitányság

Embercsempészés

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján

Bonyhád  /  Bonyhádi Rendőrkapitányság
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Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény (terjesztői magatartás)

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján

Bonyhád  /  Bonyhádi Rendőrkapitányság

Lopás*

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján

Bonyhád  /  Bonyhádi Rendőrkapitányság

Garázdaság

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján

Bonyhád  /  Bonyhádi Rendőrkapitányság
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Személygépkocsi lopás

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján

Bonyhád  /  Bonyhádi Rendőrkapitányság

Zárt gépjármű-feltörés

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján

Bonyhád  /  Bonyhádi Rendőrkapitányság

Lakásbetörés

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján

Bonyhád  /  Bonyhádi Rendőrkapitányság

Rablás

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján

Bonyhád  /  Bonyhádi Rendőrkapitányság
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Rongálás

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján

Bonyhád  /  Bonyhádi Rendőrkapitányság

Csalás

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján

Bonyhád  /  Bonyhádi Rendőrkapitányság
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Jármű önkényes elvétele

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján

Bonyhád  /  Bonyhádi Rendőrkapitányság
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Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma

 (elkövetés helye szerint)

Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekményekben befejezett 

nyomozások eredményessége

2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján 2010. 2019. 2020. 2021. 2022. 2023. 2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján 2010. 2019. 2020. 2021. 2022. 2023.

Emberölés 0 0 0 0 0 0 Emberölés

Szándékos befejezett emberölés 0 0 0 0 0 0 Szándékos befejezett emberölés

Testi sértés 21 10 6 8 10 8 Testi sértés 92,2 96,2 93,8 100,0 94,4 96,3

Súlyos testi sértés 8 4 3 4 4 2 Súlyos testi sértés 83,3 92,3 87,5 100,0 100,0 91,7

Halált okozó testi sértés 0 0 0 0 0 0 Halált okozó testi sértés

Kiskorú veszélyeztetése 1 0 1 0 0 0 Kiskorú veszélyeztetése 95,2 100,0

Embercsempészés 0 0 0 1 0 0 Embercsempészés

Garázdaság 25 13 6 7 13 11 Garázdaság 96,8 100,0 100,0 95,7 100,0 100,0

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények

(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés kábítószerrel - 

terjesztői magatartások tekintetében, a 2012. évi C. törvény 

alapján kábítószer-kereskedelem)

2 0 8 1 0 0

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények

(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés kábítószerrel - 

terjesztői magatartások tekintetében, a 2012. évi C. törvény 

alapján kábítószer-kereskedelem)

80,0 100,0 100,0

Lopás* 120 50 51 28 29 48 Lopás* 30,2 66,7 54,7 69,3 64,5 80,9

Személygépkocsi lopás 0 0 0 0 1 0 Személygépkocsi lopás 0,0

Zárt gépjármű-feltörés 1 0 0 0 0 1 Zárt gépjármű-feltörés 0,0 100,0

Lakásbetörés 23 3 4 1 1 3 Lakásbetörés 8,2 63,6 62,5 92,0 80,0 75,0

Rablás 1 0 1 0 0 0 Rablás 100,0 0,0 100,0

Rongálás 14 7 9 6 5 20 Rongálás 51,4 85,7 75,0 76,5 71,4 96,4

Csalás 34 15 16 24 14 23 Csalás 95,0 80,0 68,8 82,0 96,6 25,0

Jármű önkényes elvétele 0 1 0 0 0 2 Jármű önkényes elvétele 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen 225 96 102 75 71 112 14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen 61,8 76,8 67,9 80,0 84,0 82,1

Közterületen elkövetett bűncselekmény 92 58 48 61 60 77 Közterületen elkövetett bűncselekmény 78,5 94,0 91,1 94,5 97,4 98,3

Összes bűncselekmény 370 200 191 221 152 207 Összes bűncselekmény 67,1 82,3 78,5 94,1 87,9 82,7

Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített 

aránya
2 587,5 1 358,6 1 317,6 1 282,5 1 066,3 1 353,0

Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya

Bonyhádi RendőrkapitányságBonyhád

Bűncselekmények száma

* A lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

Nyomozáseredményességi mutató (%)




